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Sredino neurje je na prizadetih območjih povzročilo obsežno škodo na objektih,
infrastrukturi in elektroenergetskem omrežju. Po do zdaj zbranih podatkih je bilo močno
poškodovanih več kot 150 objektov, izmed teh več kot 100 v občini Komenda, ki je med
najbolj prizadetimi območji.

 

Neurje je območje Komende zajelo v večernih urah, posledice pa so se pokazale predvsem v
poškodbah objektov, podrtih drevesih, neprevoznih cestah in izpadih električne energije. Do jutra je
bilo na območju občine zabeleženih 136 prijavljenih dogodkov.

Na prizadetih območjih po Sloveniji je tako aktiviranih že več kot 165 gasilskih ekip, ki posredujejo v
več kot 70 občinah. Poleg Komende je večja škoda nastala tudi v občinah Cerklje na Gorenjskem in
Kamnik. V Cerkljah na Gorenjskem je poškodovanih približno 30 objektov.

Sanacijske aktivnosti v Komendi že potekajo. Prednostne naloge vključujejo zaščito poškodovanih
objektov, vzpostavljanje prevoznosti cest, odstranjevanje podrtega drevja ter odpravo motenj v
oskrbi z električno energijo. Za zagotavljanje delovanja šol, vrtcev in drugih javnih ustanov so bili na
območje dostavljeni dodatni agregati za oskrbo z električno energijo.

Generalni direktor Uprave Republike Slovenije za zaščito in reševanje Leon Behin je ob tem
poudaril: »Sinoči je neurje prešlo velik del Slovenije in za seboj ponekod, predvsem v Komendi,
Cerkljah na Gorenjskem, delu Kamnika ter še nekaterih drugih občinah, pustilo pravo
razdejanje.Posledice se kažejo v poškodovanih stanovanjskih in gospodarskih objektih, poškodovani
infrastrukturi, izpadih električne energije, plazovih, zaprtih cestah in številnih drugih intervencijah.
Na terenu trenutno deluje devet poklicnih gasilskih enot in več kot 165 prostovoljnih gasilskih
društev. Danes bo posebna dronska enota pregledala in posnela celotno stanje na območju Komende,
saj so nekateri tereni še vedno težje dostopni. Namen snemanja je natančna ocena škode in
načrtovanje nadaljnjih sanacijskih ukrepov. Na pomoč so priskočili gasilci ne le iz občine Komenda,
temveč tudi iz širše regije. Če bo treba, bomo aktivirali tudi dodatne sile za zaščito in reševanje.«
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